



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI ZBOR
PRESEDNIK

Šubičeva ulica 4, 1000 Ljubljana
t: 01 478 94 37, f: 01 478 98 55, e: gp@dz-rs.si, www.dz-rs.si



Številka: 300-01/16-38/3
Datum: 11. 7. 2016

Svet delavcev
Luka Koper, d.d.

Vojkovo nabrežje 38
6501 Koper

Spoštovani vsi delavci v luki Koper in v Luki Koper, d.d.,

oglašam se s tem pismom, ker menim, da je prišlo do komunikacijskega šuma med nami, saj v svojem pismu navajate nekaj netočnosti oziroma nekatere povzete mojnih izjav, ki zaradi načina, na katerega so bile povzete, lahko vodijo k napačnim zaključkom. Dotaknil se bom le štirih izjav, ki so neresnične oziroma vsaj iztrgane iz konteksta.

Navajate, da sem vas označil kot »atentatorje na Luko Koper in Slovensko državo«. Tega nisem nikoli dejal.

Drugič. Očitajte mi, da se redko oglašam, kar, tudi v konkretnem primeru, ni točen podatek. Oglašam se sorazmerno pogosto, sploh v primerjavi s nekdanjimi predsedniki Državnega zbora. Oglašam pa se pogosto tudi zato, ker želim iskati tisto, kar vse nas, državljane in državljanke Slovenije, povezuje. Zato sem mnogokrat trn v peti številnim v naši državi, ki želijo namesto interesov vseh iskati le svoje, parcialne interese. Tudi v konkretnem primeru, torej v zvezi z dogajanjem v Luki Koper, d.d., sem se oglasil večkrat, in sicer predvsem z željo po umirjanju strasti. Na žalost pa moje besede niso imele takega učinka, kot sem si želel.

Tretjič. Navajate, da »nisem našel časa ali volje za obisk Luke Koper, d.d.«. Ne drži. Sam sem se veliko srečujem z različnimi deležniki in sem v rednem stiku s sodržavljanji in sodržavljankami. Bodisi z udeležbo na proslavah, obiskih ali v obliki drugih srečanj. Mnogih tovrstnih službenih dogodkov sem se udeležil tudi na Slovenski obali. A grem tja, kamor me povabijo. Naj torej poudarim, da v Luko Koper, d.d., še nisem prišel, ker nisem dobil povabila.

Naj dodam, ko mi očitata navezavo na interesne sfere in elitizem, da sam iz lastnih izkušenj vem, kdo je delavec in kaj delavstvo. Izhajam namreč iz delavske družine, svoj kruh pa sem si služil v različnih delovnih okoljih: raznašal sem pošto, delal sem v podjetju Julon, kjer sem drobil plastiko, ročno sem praznil vojašnice nekdanje JLA po njenem odhodu iz Slovenije, v Kolinski d.d. sem razkladal moko in še in še. Zaradi osebnih izkušenj lahko vsakršno delo ter delavke in delavce razumem in spoštujem. Ni pa nujno, da se z določenimi dejanji ali stališči vedno strinjam. A v tem je tudi prednost demokracije, da vsak pove, kar meni, nato pa se usedemo za mizo in se v strpnem dialogu pogovorimo, poiščemo skupne točke – in kar je najbrž še najpomembneje – se skupaj dogovorimo, kako naprej.

Slovenija je premajhna država, da bi si lahko privoščila slabo upravljanje naših podjetij. Zato moramo vsi skupaj delati za to, da bodo naša podjetja upravljana karseda najbolje, predvsem zaradi tega, ker bomo le tako uspeli naše mlade zadržati doma in jim omogočiti, da si tu ustvarijo svoje družine in tu zgradijo svojo prihodnost. A zato so potrebna nova delovna mesta. Ta pa bo vsem našim mladim – z Obale in z drugih delov države – dal, poleg ostalih, tudi drugi tir in v nadaljnji razvoj in vsestranski napredek usmerjeno upravljanje Luke Koper, d.d., Za to sem se in se bom zavzemal tudi v prihodnje.

Spoštovane delavke in delavci, ki tako ali drugače živite z našim pristaniščem, spoštovane delavke in delavci Luke Koper, d.d.,

vem, da ste mi vaše pismo poslali v dobri veri, a sočasno verjamem, da je za uspeh vedno ključen dialog. Če menite, da lahko sam konstruktivno pripomorem k temu, mi sporočite. Kot sem izpostavil že zgoraj, se vedno trudim, da v vsaki zadevi iščem tisto, kar imamo skupnega. In tudi v tem primeru, verjemite, imate z menoj skupnega več, kot si lahko, zgolj na podlagi medijskih poročil, morda predstavljate.

Sicer pa naj še enkrat poudarim, da se bom na morebitno vabilo z veseljem odzval in oglasil tako pri vas, kot tudi v podjetju Luka Koper, d.d.

Lepo vas pozdravljam.



Dr. Milan Brglez